11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.09.2010 18:37:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 21.09.2010 21:10:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159571/answer/159601




Maccax npocTaTsl Ha3Ha4aT He Npu xjnamuano3e unu gpyrou MIIIIII, a npu XpoHUYECKOM
IIPOCTATHUTE, 4acCTO - BOOOI[e HeMH(MEKIXOHHOM C IIeJIbI0 YIYULIIeHUSI MUKPOUUPKYJISIIUN U OTTOKA
ceKpeTa u3 XKeJe3Hl.



